



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 三垛:推进企业雨污分流 净化产业园“血脉”

本报讯(通讯员 赵元 记者 孔令玲)连日来,位于江苏省消防科技产业园内的扬州市双星消防有限公司雨污分流施工现场一片繁忙景象,工人们正顶着高温抓紧开挖地面,砌污水检查井,将厂区外部污水管网与园区主管网进行连接。据介绍,项目完工后,该企业的污水就可通过管道收集处理,园区的水环境质量将进一步得到改善和提升。

位于三垛镇的江苏消防科技产业园,占地面积 351.77 公顷,现有各类规模企业 26 家,年产生生产、生活废水达 14000 吨。此前,园区内企业废水大多排放至园区内河流,对园区水环境造成了一定的影响。为切实贯彻落实污染防治攻坚战相关要求,改善园区水环境质量,三垛镇成立了以镇主要领导为组长的园区企业雨污分流接管工作领导小组,推进园区工业企业雨污分流接管工作。

为掌握区内企业雨污分流接管情况,三垛镇对产业园内已建污水管网、企业污水接管、雨污分流情况进行全面排查,发现园区 26 家企业仅有 6 家企业规范了雨污分流及污水接管。在了解情况后,工作人员深入企业,宣传环保法律法规,讲解企业规范化接管的必要性。园区内的金仓消防设备、飞跃车身制造等 20 家企业主

动联系施工队,紧锣密鼓开始施工,履行起企业环境保护的主体责任。目前 20 家企业的雨污分流及污水接管工作已完成 15 家,另外 5 家企业正在建设中,工程预计本月底完成。

在雨污分流工程如火如荼建设的同时,三垛镇还对园区内污染环境行为进行动态化管理不定期检查,加大对违法排污的查处力度。

## 打好污染防治攻坚战

## 临泽用「绣花功夫」为千年古镇换「新装」

本报讯(通讯员 陈磊 记者 杨晓莉)日前,在上海工作的刘鑫休假回到老家临泽镇,感家乡变化之大:“以前的老镇区过于破旧,生活实在不方便,如今很多地方都进行了修缮,真是旧貌换新颜。”

由于年代久远,临泽老镇区内的地下管网严重老化,大大影响了辖区居民的日常生活。自党史学习教育开展以来,该镇党政领导班子走近群众,倾听老百姓的需求,从大家的“急难愁盼”出发,真正将“为民办实事”办到群众心坎上。“镇党委政府即便勒紧裤腰带,也要把群众关心的事办好,进一步提升群众的幸福感、获得感。”镇党政领导班子将承诺变成实际行动,并提出要用“绣花功夫”推动老镇区改造,以织补的办法,全面实施改造,并不时“回头看”,发现缺漏,及时补上,让老镇区改造不留死角。截至 6 月初,临泽镇老镇区的 20 座旱厕,全部改成可冲水的现代化厕所;菱川书院重新进行了打造,成了中小学校的德育基地,学生们时常来到这里,感悟先贤文化;老当铺修旧如旧,让外地人感受古镇文化底蕴;地下管网全面整改,确保雨污分流……

老镇区改造,群众都叫好。“前段时间雨水多,家门口居然没有淹水,这在以前是不可能的。现在的变化,就像给老镇区换了“新装。”在临泽老镇区居住了 60 多年的万殿鑫老人,切身感受到老镇区发生的变化。居民徐建感慨道,孩子们都住进了城里,以前不愿意回来常住,看到老家变化后,回来次数也多了。

## 我为群众办实事

## 胡俊获见义勇为基金会褒奖

本报讯(通讯员 张卫东 记者 东方)近日,市见义勇为基金会赴卸甲镇,慰问见义勇为人员胡俊,并向他颁发奖金。

胡俊家住卸甲镇八桥社区,系卸甲镇教育中心校教师。今年 5 月 26 日下午 5 时许,胡俊下班开车回家,当行驶至邗江路卸甲镇周墩村高速桥下时,发现一名残疾小伙驾驶的电动三轮车尾部突然自然燃起火。胡俊随即将自己的车子停在路边,拿起自己车上的灭火器帮助灭火,很快电动三轮车的火被扑灭。由于扑救及时,电动三轮车损失不大,在检查确认无安全隐患后,胡俊方才离开。胡俊在遇到火情时,主动伸出援助之手,用自己的实际行动展现了当代年轻人的素质,传递了社会正能量。

## 践行核心价值观 争做高邮好人

## 梅雨未去,“小暑”又来——

## 本周天气多阴雨

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)上周我市天气总体晴好,“梅姑娘”直到周五晚才放“大招”。本周天气如何?会出梅吗?昨日,记者从气象部门获悉,本周“梅姑娘”将持续在线,暂不会出梅。受多阴雨天气影响,本周气温不会太高,最高气温 32℃左右,最低气温 23℃左右。

因今年副热带高压不稳定,梅雨带南北“飘忽不定”。我市自入梅以来,“梅姑

娘”仅露面数次,取而代之的是闷热的天气,让人不禁产生了“出梅”的想法。然而 2 日晚,大雨来袭,让人领教到了“梅姑娘”的威力。根据最新气象资料分析,未来一段时间,“梅姑娘”将不再含蓄,会时时刷一下存在感。具体天气为:5 日,阴有阵雨或雷雨,雨量中,局部暴雨,最高气温 28℃左右,最低气温 22℃左右;6 日,阴有阵雨或雷雨,最高气温 26℃左右,最低气温 23℃

左右;7 日是“小暑”,当日阴有阵雨或雷雨,最高气温 27℃左右,最低气温 24℃左右;8 日,阴有阵雨或雷雨,最高气温 30℃左右,最低气温 24℃左右;9 日,阴有阵雨或雷雨,最高气温 29℃左右,最低气温 23℃左右;10 日,阴有阵雨或雷雨,最高气温 31℃左右,最低气温 24℃左右;11 日,阴有阵雨或雷雨,最高气温 32℃左右,最低气温 25℃左右。

俗话说:“小暑大暑,上蒸下煮。”“小暑”来临,意味着开始进入一年中最热的时期。气象专家提醒,广大市民要注意防暑降温。同时,因梅雨季节尚未结束,仍要防范高温、雷电、局地强降水、短时雷雨大风等灾害性天气造成的危害。

近日,卸甲镇卸甲社区举办“庆七一 向党的生日献礼”书画展,庆祝中国共产党成立 100 周年。本次书画展共展出该镇书画爱好者 100 多幅书画作品,内容包括歌颂祖国、爱党敬业、传承好家风等。



朱亚萍 胡星凤 摄影报道

# 一花一木皆是景 一言一行要文明

